



**గొంతెత్తుదాం.. పోరాడుదాం**

- బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో నిర్లక్ష్యంపై నేడు బీఆర్ఎస్ నిరసన
- కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వివక్షను వ్యతిరేకించాలి
- హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాన్యం వినియోగశాల

హనుమకొండ పోరాటాన్ని జూలై 25 : కేంద్ర, రాష్ట్ర బడ్జెట్లో నిధుల కేటాయింపులో ఓరుగల్లు నిర్లక్ష్యం, వివక్ష వ్యతిరేకంగా కాజీపేట పోరాటాల్లో శుక్రవారం ముద్రాపాటు 8.30 గంటలకు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాన్యం వినియోగశాలలో తెలిపారు. రాష్ట్ర విభజన చట్టంలోని హామీలను విస్మరించడం, ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింపులో పక్కన పెట్టడంపై ఓరుగల్లు వేదికగా పోరాటం వినిపించనున్నట్లు చెప్పారు. ఓరుగల్లు జరుగుతున్న అన్యాయంపై 'గొంతెత్తుదాం.. పోరాడుదాం.. మన హక్కులను సాధిద్దాం' నినాదంతో నిరసన తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఓరుగల్లు అభివృద్ధిని కాంక్షించే ప్రజాస్వామికవాదులు, ఉద్యమ కారులు, విద్యార్థులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు పాల్గొనక తప్పక తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

# ఎన్నో చెప్పారు ఏమిచూడారు?

**బడ్జెట్లో ఓరుగల్లుపై రేవంత్ సర్కారు చిన్నచూపు**

- స్పెషల్ ఫోకస్ అంటూనే పద్దు కేటాయించని వైసెం**
- ఉమ్మడి జిల్లాల దక్కని నిధులు
  - టెక్నోలజీ పార్కు ప్రస్తావన లేదు
  - వరంగల్ నగర అభివృద్ధికి నిధులేవు
  - అందర్ గ్రాండ్ డైనేజీపై దాడులే
  - యూనివర్సిటీల ప్యాకేజీలో కేయాలు నిధులు
  - ఎకో టూరిజం సర్కారులో చోటు
  - కిన్నెరసాని, పాకాల, ఏటూరునాగారం సర్కారుల్లో

"వరంగల్పై ఇక స్పెషల్ ఫోకస్ పెడతా. హైదరాబాద్లో పోటీపడతా నగరాన్ని తీర్చిదిద్దతా. ఇందుకోసం రూ.6,115 కోట్లు అవసరమని ప్రాథమికంగా అంచనా వేశాం. ఇన్ఫర్, టెక్నో లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి సత్వరమే భూసేకరణ చేపట్టాలి. అందర్ గ్రాండ్ డైనేజీ నిర్మాణానికి డీపీఆర్ సిద్ధం చేయాలి. తాగునీటి సరఫరా పై ప్రైవేటీకరణను ప్రణాళిక రూపొందించాలి. 2050 సంవత్సరానికి అనుగుణంగా వరంగల్ మార్కెటింగ్ డివైజన్ చేయాలి."

**- గత నెల 29న వరంగల్ సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి**

**ఆదివాసిలకు అన్యాయం**

ములుగు రూరల్ : బడ్జెట్ కేటాయింపులో ఆదివాసిలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగింది. గత ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ సౌకర్యాల తీర్మానం చేసి గిరిజనులకు విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాల్లో 10 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ తీర్మానించింది. దానిని ఈ ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కింది. ఆదివాసి గిరిజనులు, గిరిజన సంక్షేమ కోసం మొత్తం బడ్జెట్లో 10 శాతం ప్రకారం రూ. 29,115 కోట్లు ఇవ్వాలి అంటూ గత ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్ పరిగణించి తీసుకొని రూ.17,056 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించింది. రూ.12,059 కోట్లు ఎక్కణ్ణుండా, సమీకృత గిరిజనాభివృద్ధి, ఆరోగ్యం, అటవీ హక్కుల చట్టాను పరిరక్షిస్తామని తన మ్యానిఫెస్టోలో కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చి ఆదివాసి ఓట్లను ఎందుకొక గడ్డెక్కిన అనంతరం విస్తరించడం ద్వారా ప్రస్తుతం కేటాయించిన బడ్జెట్ను సేకరణ బోర్డిని ద్వారా ఖర్చు చేయాలి.

**- పట్టు ఉపేందర్, తుడుంబెట్ల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు**

**విద్యకు ప్రాధాన్యత లేని బడ్జెట్**

జనగామ, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి కేటాయింపులు హాస్య విద్యాభివృద్ధి ప్రభుత్వానికి మాటలే తప్ప చేతలు కావ న్నట్లు స్పష్టం అవుతున్నది. గతేడాది రాష్ట్ర బడ్జెట్లో 6.56 శాతం నిధులు కేటాయిస్తూ, ఇప్పుడు 7.31 శాతం కేటాయించారు. విశ్వవిద్యాలయాలకు రూ.500 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించడం విద్యార్థుల ప్రభుత్వానికి ఎంత విశ్రాంతి ఎంతో తెలుస్తున్నట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులకు విద్యార్థి మార్కులు చేస్తామని, ఇంటర్మీడియట్, ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నెలకొల్పాలి కామన్ గోప్యలు చెప్పి అందుకు తగినట్లు బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేయలేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు బడ్జెట్లో 15 శాతం కేటాయించినా కనీసం రూ.44.6 వేల కోట్లు నిధులు వచ్చేవి. అదేకొర నిధులతో నాణ్యమైన విద్య అందని ద్రాక్ష కానుకనిచ్చింది.

**- డి శ్రీనివాస్, డిపీటీవీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు**

**ప్రాధాన్యతను గుర్తించి నిధులు ఖర్చు చేయాలి**

కృష్ణకాలాని : రాష్ట్రంలోని సంక్షేమ రంగాల ప్రాధాన్యతను గుర్తించి బడ్జెట్లో కేటాయించిన నిధులను ప్రభుత్వం ఖర్చు చేయాలి. రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతు బీమాతో పాటు వ్యవసాయ పరిశోధనలకు రూ.72,859 కోట్లు కేటాయించడాన్ని స్వాగతించుకున్నాం. విద్య, వైద్యానికి మాత్రం గతంలో కేటాయింపులు ఉన్నాయి. వైద్య రంగానికి కేటాయించిన నిధులు బస్సు, గ్రామ, ప్రభుత్వ దవాఖానాలకు సరిపోవు. ఇండ్ల నిర్మాణానికి రూ.8,424 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారు. ప్రభుత్వ భూములను అర్థక గల పేదలకు పంపిణీ చేసి ఇండ్ల నిర్మాణానికి కనీసం రూ.10 లక్షల చొప్పున ఇవ్వాలి. అందుకనుగుణంగా బడ్జెట్ను పెంచాలి. నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారానికి జాబ్ క్యాలెండర్ను వెంటనే విడుదల చేయాలి. మహిళలకు అందించే రూ. లక్ష అర్థిక సాయాన్ని వడ్డీ లేకుండా రూ.2లక్షలకు పెంచాలి.

**- బండు సాయిలు, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి**

**బీసీ సబ్ ప్లాన్ మరచారు..**

పోచమ్మపేట : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో బీసీలకు తీరని అన్యాయం జరిగింది. బీసీ సంక్షేమం, అభివృద్ధికి రూ. 9,200 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించి నిరాశకు గురిచేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించిన బీసీ డివైజన్లో బీసీ సబ్ ప్లాన్ ఏర్పాటు చేసి రూ. 25 వేల కోట్లు కేటాయించామని ఇచ్చిన హామీని పాలకులు విస్మరించారు. చేనేత, గీత, మత్తకట్ట, విశ్వకర్మ, నాయి బ్రాహ్మణ, కుమ్మరి, రజక, గొర్రెల పెంపకదారులు, చేతివృత్తుల వారికి బడ్జెట్ కేటాయింపులో కూడా ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసింది. సామాజిక పింఛన్ రూ.4వేలు, దివ్యాంగులకు రూ.6 వేలు ఎప్పుడూ ఇస్తారో చెప్పలేదు.

**- తాటివాముల వెంకట్రాములు, బీసీ హక్కుల సాధన కమిటీ అధ్యక్షుడు**



జనగామ అర్బన్ పోరాటాల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిద్దిబోతున్న దహనం చేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

కేంద్ర బడ్జెట్ తరహాలోనే రాష్ట్ర బడ్జెట్లోనూ వరంగల్ గేట్ ఉమ్మడి జిల్లాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగింది. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాలకు ఎలాంటి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించలేదు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీల అమలుపైనూ బడ్జెట్లో ప్రస్తావించలేదు. గత ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల అమలుచేయాలిని వాటికి నిధులు ఇవ్వాలి. హైదరాబాద్ తర్వాత వైద్య నగరంగా ఉన్న వరంగల్ అభివృద్ధిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. హైదరాబాద్ మహానగర అభివృద్ధికి బడ్జెట్లో రూ.10వేల కోట్లు కేటాయించగా వరంగల్ నగర అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించలేదు. నగరంలో అందర్ గ్రాండ్ డైనేజీని నిర్మిస్తామని కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీలో ప్రకటించింది. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో దీనికి అవసరమైన నిధులను కేటాయించడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గత నెల 29న వరంగల్లో పర్యటించినప్పుడు సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం

రూ.6115 కోట్లు అవసరమని ప్రాథమికంగా అంచనా వేసినట్లు తెలిపారు. ఇన్ఫర్, టెక్నో లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణాల కోసం అవసరమైన భూసేకరణ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. స్కాటిస్టీ మిషన్ లో అందర్ గ్రాండ్ డైనేజీ వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు (డీపీఆర్) సిద్ధం చేయాలని చెప్పారు. తాగునీటి సరఫరా పై ప్రైవేటీకరణను ప్రణాళిక రూపొందించాలని ఆదేశించారు. కానీ బడ్జెట్లో మాత్రం ప్రత్యేకంగా ఎలాంటి నిధులు కేటాయించలేదు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన టెక్నోలజీ పార్కు పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయి. వస్తూ పరిశ్రమలు స్థాపించేందుకు అనుగుణంగా టెక్నోలజీ పార్కును త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు అవసరమైన నిధులపై బడ్జెట్లో స్పష్టత ఇవ్వలేదు. టెక్నోలజీ పార్కులో పూర్తి స్థాయిలో పనులను కలిపి చేపట్టాలని వచ్చి యువ తర ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి. విద్యార్థుల

గండ్ల కీలకమైన కాళోజీ హెల్త్ యూనివర్సిటీ, కాకతీయ యూనివర్సిటీలకు ప్రత్యేకంగా నిధులు ఇవ్వ కోసం రూ.500 కోట్లు మాత్రం బడ్జెట్లో పేర్కొన్నారు. ప్రతిపాదనల ఆధారంగా ఆయా వర్గాలకు పంపిణీ చేయనున్నారు. రాష్ట్రంలోని ఏకైక వైద్య విశ్వవిద్యాలయం వరంగల్లోనే ఉన్నది. బడ్జెట్లో కాళోజీ హెల్త్ యూనివర్సిటీ నిర్వహణ కోసం రూ.2 కోట్లు కేటాయించారు. ఎస్సార్సీ వరద కాలుష్యం ప్రాజెక్టు రూ.1676 కోట్లు కేటాయించారు. మధ్యతరహా ప్రాజెక్టులో పాకాలకు రూ.5కోట్లు, రామమృతుకు రూ.5కోట్లు, లక్ష్మవరం సరస్వతికు రూ.2కోట్లు కేటాయించుకున్నట్లు బడ్జెట్లో పేర్కొన్నారు. ఎకో టూరిజం ప్రాజెక్టు కింద భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కిన్నెరసానితో పాకాల, ఏటూరునాగారం ప్రాంతాలను అనుసంధానం చేసి అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు బడ్జెట్లో ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

## సముద్రంలోకి జలాల సర్కారు మల్లగుల్లలు

కాలం అనుకూలించక ఇప్పటికే వర్షాలు ఆలస్యంగా మొదలైతే జలాల సాగునీటి బిడ్డ అంటు వరుసగా. ఈ క్రమంలో ఇద్దోజిల్లా కురుస్తున్న వర్షానికి తోడు ప్రాణహిత నుంచి మేడిగడ్డకు వరద పోలితే రోజుకు 10 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు సముద్రం పాలవుతున్నా వినియోగించుకునేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కారు మల్లగుల్లలు వరుసగా వస్తున్నాయి. గోదావరి, మానేరు వాగుల నుంచి నీటి లభ్యత అంతగా లేకపోయినా కేసీఆర్ ముందుచూపుతో ఎక్కడో వరద ఉండే మేడిగడ్డ ప్రాంతంలో బలాజీ నిర్మించిన ప్రస్తుతం నాలుగు మోటార్ల ద్వారా పంపిణీ చేసే సాగు, తాగునీరు అందించే ఆయా ముఖ్య వ్యవసాయ ప్రాంతాలలో వరద వచ్చినప్పుడు నీరు బీఆర్ఎస్ వర్షానికి ప్రైవేట్ కేటీఆర్ నేతృత్వంలో ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేల బృందం మేడిగడ్డను సందర్శించి, బలాజీ అవకాశాలను, సర్కారు నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రజలకు వివరించనున్నది.

**- జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ)**

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : గోదావరి, మానేరు వరద అంతగా లేకపోయినా ప్రాణహిత పరభూ తోక్కు తున్నది. రోజుకు 10 టీఎంసీల నీరు మేడిగడ్డ (లక్ష్మి) బలాజీ నుంచి దిగువకు ప్రవహిస్తున్నది. ప్రస్తుతం గోదావరి, మానేరు నుంచి 15వేల క్యూసెక్కుల వరద మాత్రమే అన్నారం (సరస్వతి) బలాజీ నుంచి మేడిగ



జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 25 : నేను డిపీసీ బ్యాంకు నుంచి రూ.45వేల పంట రుణం తీసుకున్నా. రుణం తీసుకున్న సమయంలో రూ.5వేలు వేరే డిపాజిట్ పుస్తా తీసుకొని రూ.85వేలు మాత్రమే ఇచ్చారు. కానీ అధికారుల అవమానం వల్ల నా ఆధార్ నంబర్ను బలాజీ జాబ్ అనే రైతుకు పంపించారు. అతడి ఖాతాకు జాయింట్ చేయడంతో నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. కేవలం అధికారుల అవమానం వల్లనే రుణం మాఫీ కాలేదు. మామూలు రోజులు నుంచి పేసీఎస్ కార్యాలయం చుట్టూ తిప్పించుకుంటున్నారా. కార్యాలయంలో పనిచేసే సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా చూడారు.. మా సాగు వచ్చిన తర్వాత చేర్చాలి అంటూ దాడు వేస్తున్నారు. రోజూ ఎందుకొస్తున్నావని వెళ్ళగొడుతున్నారు. నా ఆధార్ నంబర్ను వేరే రైతు ఖాతాకు జాయింట్ చేసిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకుని నాకు న్యాయం చేయాలి.

**- ఎం.డి. జానీ, రైతు, రామన్నగూడెం**

## రుణమాఫీ వెతలు

**నా ఆధార్ నంబర్ వేరే రైతుకు నమోదు చేశారు**

సర్పంచిలపేట, జూలై 25 : నేను డిపీసీ బ్యాంకు నుంచి రూ.45వేల పంట రుణం తీసుకున్నా. రుణం తీసుకున్న సమయంలో రూ.5వేలు వేరే డిపాజిట్ పుస్తా తీసుకొని రూ.85వేలు మాత్రమే ఇచ్చారు. కానీ అధికారుల అవమానం వల్ల నా ఆధార్ నంబర్ను బలాజీ జాబ్ అనే రైతుకు పంపించారు. అతడి ఖాతాకు జాయింట్ చేయడంతో నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. కేవలం అధికారుల అవమానం వల్లనే రుణం మాఫీ కాలేదు. మామూలు రోజులు నుంచి పేసీఎస్ కార్యాలయం చుట్టూ తిప్పించుకుంటున్నారా. కార్యాలయంలో పనిచేసే సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా చూడారు.. మా సాగు వచ్చిన తర్వాత చేర్చాలి అంటూ దాడు వేస్తున్నారు. రోజూ ఎందుకొస్తున్నావని వెళ్ళగొడుతున్నారు. నా ఆధార్ నంబర్ను వేరే రైతు ఖాతాకు జాయింట్ చేసిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకుని నాకు న్యాయం చేయాలి.

**- ఎం.డి. జానీ, రైతు, రామన్నగూడెం**

**వడ్డీ కట్టి రెన్యూవల్ చేసుకోమంటున్నరు**

సర్పంచిలపేట, జూలై 25 : మాకు లాక్సీ పల్లి గ్రామం బియ్యం అవసరం ఉంది. 2020-21 సంవత్సరంలో ఇంటియన్ ఓపెన్ రిజిస్ట్రేషన్ రూ.30 వేల పంట రుణం తీసుకున్నా. 2021-22లో రెన్యూవల్ చేసుకొని కొంత అదనపు రుణం తీసుకోగా మొత్తం రూ.40 వేలు అయింది. అప్పటి నుంచి అర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల రెన్యూవల్ చేసుకోలే. ప్రస్తుతం వడ్డీ అసలు కలిపి రూ.52వేలు చూపిస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇటీవల విడుదల చేసిన లక్షకోటి రుణ మాఫీలో మొదటి సారి తీసుకున్నది మాఫీ అవుతుందనుకున్నా కానీ లిస్టులో నా పేరు లేదు. ఈవిషయంపై బ్యాంకు అధికారులను కలిసి ప్రస్తుతం వడ్డీ కట్టి రెన్యూవల్ చేసుకోమంటున్నా. మళ్లీ రుణ మాఫీ కోసం ప్రభుత్వానికి పంపుతామంటున్నా. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి క్రాఫ్ లోన్స్ మాఫీ చేయాలి.

**- దామెరశెట్టి శైలజ, రైతు, లక్ష్మవల్లి, సర్పంచిలపేట**

## ఏసీబీకి చిక్కిన సబ్ రిజిస్ట్రార్

**గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80 వేలు డిమాండ్**

**వరకాలలో పైవేటి డాక్యుమెంట్ రైటర్ ద్వారా డబ్బులు తీసుకోగా వట్టివేత**

వరకాల, జూలై 25 : వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఏసీబీ వలకు చిక్కినారు. వారసత్వంగా వస్తున్న భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు ప్రైవేట్ డాక్యుమెంట్ రైటర్ బొట్ల నరేష్ ను సంప్రదించారు. ఈ విషయాన్ని నరేష్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు రూ. 80వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో భాధితులు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు డిమాండ్ చేసినట్లు వారం రోజులుగా ఉన్నాయి. వరకాల మున్సిపాలిటీ వీలిన ప్రాజెక్టు సీతారాంపురం ప్రాంతానికి వరకాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సునీత, డాక్యుమెంట్ రైటర్ నరేష్ చెందిన అన్నదమ్ములు అదే శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్లు తమ తల్లిదండ్రుల పేరుతో ఉన్న 481/1 నాలుగు గుంటల భూమిని తమ పేరుపై రెండు సమ భాగాలుగా గిట్టి